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Sammanfattning 
Nedan följer en sammanfattning av undersökningens resultat i 

Spånga- Tensta stadsdelsområde. Undersökningen är uppdelad i 

olika avsnitt. Siffror inom parentes avser resultat 2016.    

 

Rent och städat  
Frågorna kring rent och städat omfattar både trafikkontorets och 

stadsdelsförvaltningens ansvarsområden.  

 

För hela staden har 61 % (65 %) angett att de anser att det är rent 

och städat där de bor. 53 % (62 %) svarar att de tycker att det är rent 

och städat där de bor. När det gäller renhållning av gator och torg är 

53 % (57 %) nöjda. Beträffande skötsel och städning av parker och 

grönområden svarar 59 % (69 %) att staden tar hand om det på ett 

bra sätt. 38 % (51 %) anser att nedskräpande platser snabbt städas 

och att överfyllda papperskorgar töms. Att snöröjningen sköts bra 

anser 38 % (64 %) av de som svarat.  

 

När det gäller klotter anser 48 % (51 %) att allt klotter tas bort 

snabbt på byggnader och anläggningar och 61 % (63 %) ser inte 
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mycket klotter som stör. På frågan om tömningsfrekvensen av 

återvinningsstationerna svara 35 % (45 %) att den är tillräcklig. 

Angående städning kring återvinningsstationerna anser 39 % (43 %) 

att de är nöjda.  

 

Tryggt och säkert  
45 % (42 %) svarar att de känner sig trygga när de går ensamma i 

mörkret i sitt bostadsområde. Andelen som är nöjda med 

belysningen är 51 % (57 %). På det hela taget tycker 49 % (49 %) 

att de bor i en trygg stadsdel.  

 
Kultur  
40 % (36 %) svarar att de på hela taget tycker att kulturlivet i sin 

stadsdel är bra. 47 % (42 %) anser att barn och ungdomar tar del av 

kultur där de bor. För vuxna är det 42 % (41  %). När det gäller 

möjlighet att utöva kultur genom föreningsliv, studieförbund och 

Kulturskolan är det 56 % (49 %) av barnen och ungdomar samt  

40 % (44 %) av de vuxna som anser sig ha möjlighet att utöva 

kultur. Beträffande mötesplatser anser 45 % (49 %) att det finns 

tillgängliga platser för exempelvis föreningsmöten.  

 
Tillgänglighet  
Avseende tillgänglighet svarar 59 % (73 %) att det på det hela taget 

är enkelt (för gående och kollektivtrafik) att ta sig fram. Gällande 

frågan om goda möjligheter till aktiviteter i parker och 

naturområden svarar 54 % (54 %) att det finns goda möjligheter. 

Avseende om det finns möjligheter till picknick och lugn och ro i 

parker och grönområden svarar 54 % (62 %) att det finns möjlighet.  

 

Trafiksäkerhet 
Frågorna som handlar med trafiksäkerhet är nya för i år därför finns 

det inget utfall för förra året.  

 

När det gäller trafikmiljön svarar 50 % att den är säker för gående. 

För cyklister är det 45 % som svarar att det är säkert. 

 
Idrottsliv  
77 % (71 %) anser att det finns goda möjligheter till ledarledda 

aktiviteter genom olika idrottsföreningar. 

 
Helhetsomdömen för staden 

Medborgarundersökningen innehåller även ett avsnitt med frågor 

som inte specifikt berör hur det är i Spånga- Tensta 

stadsdelsområde, utan i Stockholm som helhet. Här svarar 64 % (60 

%) att de tycker att Stockholm är en trygg stad att bo och leva i.  75 

% (88 %) anser att staden erbjuder en fin stadsmiljö. När det gäller 

en ren och välstädad stad anser 64 % (75 %) att den är det. För 

gående är det 71 % (83 %) som anser att det är enkelt att ta sig fram 
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i Stockholm.  Med fordon är det 67 % (75 %) som tycker att det är 

enkelt att ta sig fram.  77 % (73 %) anger att de är nöjda med 

möjligheten till utövande av kulturaktiviteter i Stockholm. Nöjd 

med kulturlivet är 79 % (83 %). Nöjd med möjligheterna till 

ledarledda idrott/motion i Stockholm är 78 % (77 %).  Slutligen 

svarar 64 % (68 %) att de är nöjda med utbudet av 

idrottsanläggningar. 

 
Bilaga  
1. Resultat från medborgarundersökningen för 2017.  

 


